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. Izrac¢unajte pricakovani kot, pod katerim meteorit pade na planet. Privzemite, da

ima planet obliko krogle, da so vse smeri v vesolju, iz katerih prileti meteorit, enako
zastopane, pri posamezni smeri pa privzemite tudi enakomerno porazdelitev trajek-
torij (premic), ki sekajo planet. Prav tako zanemarite ukrivljenje trajektorij zaradi
gravitacije.

Slucajni vektor (X,Y) ima kovarianéno matriko {_41 _91} Dolocite, pri katerih

vrednostih parametra a je korelacijski koeficient med slucajnima spremenljivkama X
in X 4+ aY enak 1/6.

Slucajna spremenljivka X je porazdeljena eksponentno Exp()\), t. j. zvezno z gostoto:

Ae™ x>0

Fx(z) = { 0 ; sicer

Nadalje ima pogojno na X sluc¢ajna spremenljivka Y Poissonovo porazdelitev P(X).
Dolocite brezpogojno porazdelitev slucajne spremenljivke Y.

Naj bodo Aj;, As, ... neodvisni dogodki, za katere vrsta » .-, P(A;) divergira.

a) Dokazite, da se skoraj gotovo zgodi vsaj eden izmed teh dogodkov.
Namig: za vsak x € R velja 1 +z < e”.

b) Dokazite, da se skoraj gotovo zgodi neskonéno mnogo teh dogodkov.
Drugemu rezultatu pravimo druga Borel-Cantellijeva lema.

Dolocite vse kvartile Poissonove porazdelitve P(5).



